

ПОСТАНОВА Державної Ради Республіки Крим КъырымДжумхуриети ДевлетШурасынынъ КЪАРАРЫ

О Законе Республики Крым
"О внесении изменений в статью 6 Закона Республики Крым
"О развитии малого и среднего предпринимательства
в Республике Крым"

В соответствии с пунктом 1 статьи 75, частью 4 статьи 78 Конституции Республики Крым, частью 9 статьи 98, статьями 99, 100 Регламента Государственного Совета Республики Крым

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Принять Закон Республики Крым "О внесении изменений в статью 6 Закона Республики Крым "О развитии малого и среднего предпринимательства в Республике Крым".
- 2. Направить данный Закон Главе Республики Крым Аксёнову С. В. для подписания и обнародования.
  - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня принятия.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 24 марта 2016 года № 1043-1/16